

Klub chovatelů rhodéských ridgebacků, z. s.

pořádá

v sobotu, dne 7. 9. 2024

KLUBOVOU VÝSTAVU

se zadáváním titulů
CAJC, CAC, res. CAC, Nejlepší pes/fena,
BOJ, BOV, BOS, BOB

Místo konání

PESOPARK Uhříněves
ul. Podlesek 2
Praha 10 – Uhříněves
GPS: 50.0474289N, 14.5917392E

Rozhodčí

Edyta Ossowska (PL) - CHS Sangoma - psi
Timmy U. Ralfe (ZA) – breed specialist - feny
(v případě vyššího počtu přihlášených psů bude doplněn další rozhodčí)

Uzávěrka

1. UZÁVĚRKA

31. 7. 2024

2. UZÁVĚRKA

21. 8. 2024

Kontakty pro případné dotazy

Dotazy směřujte na email: vystavy@kchrr.com

Kontakt výstavní referent: Kateřina Häringová

e-mail: vystavy@kchrr.com

mobil: +420 604 724 716

Program

7. 9. 2024

7:30 – 9:00	Přejímka psů
9:00 – 9:15	Zahájení výstavy
9:15 – 17:00	Posuzování v kruzích
17:00 – 18:00	Odpolední soutěže, přihlášení do 12 hod

Časový harmonogram je orientační, vždy se přizpůsobí počtu nahlášených jedinců a posuzování daného rozhodčího.
Věnujte prosím pozornost hlášením vedoucích jednotlivých kruhů v průběhu výstavy.

Přihlašování

**PŘIHLAŠOVÁNÍ NA VÝSTAVY
POUZE ONLINE**

<https://www.dogoffice.cz/>



Klub chovatelů rhodéských ridgebacků, z. s.

Katalog

Katalog bude k dispozici v online verzi zdarma, zveřejněn bude ráno, v den konání výstavy.

Klubové soutěže

Přihlášení do soutěží bude možné v přihlašovacím systému DogOffice a následně i v den výstavy ve výstavní kanceláři. Přihlašování bude probíhat do 12.00. Soutěží se mohou zúčastnit pouze psi, kteří budou na výstavě posouzeni s výjimkou viz. níže.

Dítě a pes (3 – 9 let)
Junior handling (9 – 13 let)
Junior handling (13 – 18 let)
Nejlepší chovatelská skupina
Nejlepší plemeník
Nejlepší pár
Nejlepší hlava pes
Nejlepší hlava fena
Nejlepší ridge
Nejlepší pohyb pes
Nejlepší pohyb fena

Dítě a pes a Junior handling - hodnotí se předvádění psa, proto není rozhodující kvalita předváděného psa. Soutěžící se do soutěže předem hlásí, nemusí ale uvádět psa, s kterým se soutěže zúčastní. Soutěžit se může i s rhodéským ridgebackem, který nebyl na dané výstavě posouzen.

Nejlepší plemeník – do této soutěže nastupuje plemeník nejméně s 5 potomky, kteří byli na výstavě posouzeni. Hodnotí se typ a kvalita odchovu. Plemeník nemusí být na výstavě posouzen v normální konkurenci a ani nemusí být přítomen.

Nejlepší chovatelská skupina - do této soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a maximálně pět jedinců jednoho plemene pocházející z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni. Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele.

Třídy

Nejlepší pár - pro psa a fenu stejného plemene vystavené na výstavě, v majetku jednoho majitele nebo spolumajitelů. Spolumajitelství musí být prokázáno zápisem v průkazu původu.

Rozdělení do tříd se řídí výstavním řádem ČMKU:

Třída štěňat - od 4 do 6 měsíců
Třída dorostu - od 6 do 9 měsíců
Třída mladých - od 9 do 18 měsíců
Mezitřída - od 15 do 24 měsíců
Třída otevřená - od 15 měsíců
Třída pracovní - od 15 měsíců
Třída vítězů - od 15 měsíců
Třída čestná - od 15 měsíců
Třída veteránů - od 8 let

Pro vstup do třídy pracovní doložte národní pracovní certifikát.

Třída čestná je přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, vítěze Speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých. Bez nároku na CAC, zadává se známka a pořadí. Výborný 1 na klubových a speciálních výstavách postupuje do soutěže o titul BOB a BOS.

Třída vítězů je přístupná pro psy s uznaným mezinárodním či národním titulem šampiona, titulem Národního vítěze, Klubového vítěze, vítěze Speciální výstavy, Evropského vítěze, Světového vítěze. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých. K přihlášce je nutno přiložit fotokopii získaného titulu. Uvedené tituly musí být získány v konkurenci dospělých.

Udělení titulů nelze nárokovat.

Klub chovatelů rhodéských ridgebacků, z. s.

Tituly

TITULY UDĚLOVANÉ V KRUHU:

V každé třídě se určuje známka a pořadí 1 - 4.

CAJC, CAC, res. CAC

Nejlepší štěně – titul může být udělen psovi nebo feně ze třídy štěňat s oceněním VN1

Nejlepší dorost – titul může být udělen psovi nebo feně ze třídy dorostu s oceněním VN1

Nejlepší mladý pes/fena - titul může být udělen psovi i feně ze třídy mladých s oceněním V1, CAJC

Nejlepší pes/fena – o tento titul nastupují pes / fena s hodnocením V1 CAC z mezitřídy, třídy otevřené, třídy pracovní a třídy vítězů

Nejlepší veterán pes/fena - titul může být udělen psovi i feně ze třídy veteránů s oceněním V1

Nejlepší pes/fena třídy čestné - titul může být udělen psovi i feně ze třídy čestné s oceněním V1

TITULY UDĚLOVANÉ V ZÁVĚREČNÉM KRUHU:

Nejlepší mladý plemene, BOJ - titul získává nejlepší mladý pes nebo fena plemene z konkurence všech mladých jedinců plemene se zadaným čekatelstvím CAJC

Nejlepší veterán, BOV – titul získává pes nebo fena, kteří obdrželi ve třídě veteránů ocenění výborný 1

Vítěz plemene, BOB – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) a fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) a fena (V1 z třídy veteránů) a nejlepší dospělí jedinci pes a fena (Klubový vítěz pes a fena nebo Vítěz speciální výstavy pes a fena). Titul může být zadán jen na výstavách se zadáváním CAC. Na klubových a speciálních výstavách postupuje do soutěže i výborný 1 z třídy čestné.

Tituly

Vítěz opačného pohlaví, BOS – do soutěže nastupují nejlepší mladý pes (CAJC) nebo fena (CAJC), nejlepší veterán pes (V1 z třídy veteránů) nebo fena (V1 z třídy veteránů) a nejlepší dospělí jedinci pes nebo fena (Klubový vítěz pes / fena nebo Vítěz speciální výstavy pes / fena) opačného pohlaví než je jedinec, který obdržel titul BOB. Na klubových a speciálních výstavách postupuje do soutěže i výborný 1 z třídy čestné opačného pohlaví než jedinec, který obdržel titul BOB.

Udělení titulů není nárokové – rozhodčí má právo titul neudělit.

Veterinární podmínky

Psi musí být klinicky zdraví.

Psi již nepotřebují doklad o klinickém vyšetření jejich zdravotního stavu.

Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině.

Psi pocházející z členských zemí EU a třetích zemí musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003.

Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění osob.

Doklady potřebné pro účast na výstavě

Průkaz původu psa.

Očkovací průkaz nebo pas s platným očkovaním.



KCHRR - Klub chovatelů rhodských ridgebacků, z. s.

1,7 tis. To se mi líbí • sledující (1,9 tis.)



facebook

www.kchrr.com



Klub chovatelů rhodských ridgebacků, z. s.

Výstavní poplatky

Klubová výstava						
	1. uzávěrka			2. uzávěrka		
	člen	nečlen	zahraniční vystavovatel	člen	nečlen	zahraniční vystavovatel
První pes	900 Kč	1 100 Kč	50 EUR	1 100 Kč	1 300 Kč	55 EUR
Druhý a další pes	800 Kč	1 000 Kč	45 EUR	1 000 Kč	1 200 Kč	50 EUR
Baby a dorostu	400 Kč	500 Kč	20 EUR	500 Kč	600 Kč	25 EUR
Třída čestná	400 Kč	500 Kč	20 EUR	500 Kč	600 Kč	25 EUR
Třída veteránů	0 Kč	200 Kč	10 EUR	0 Kč	300 Kč	15 EUR
Soutěže	100 Kč	150 Kč	5 EUR	100 Kč	150 Kč	5 EUR

Přihláška ve třídě štěňat, dorostu, veteránů, čestné není považována za prvního psa.

Do poznámky pro příjemce uveďte svoje jméno.

Pro platby ze zahraničí prosím zaškrtněte poplatky OUR (všechny poplatky hradí plátce)!

V případě nekonání výstavy z důvodů vyšší moci budou výstavní poplatky použity na uhrazení nákladů spojených s přípravou výstavy.

Pro platbu převodním příkazem je číslo účtu:

Bankovní spojení: 1033530862/5500 (RaiffeisenBank, a. s.)

IBAN: CZ10 5500 0000 0010 3353 0862 SWIFT / BIC: RZBCCZPP

Upozornění pro členy klubu platící ze zahraničí - v případě, že bude bankou účtován klubu poplatek za zahraniční platbu, zavazuje se člen klubu tento poplatek uhradit nejpozději v den konání výstavy.



Klub chovatelů rhodéských ridgebacků, z. s.

Všeobecné podmínky

Výstava se řídí Výstavním řádem ČMKU.

K přihlášce psa na výstavu je nutno přiložit (i v systému online přihlašování Dogoffice) **fotokopii jeho průkazu původu, kopii dokladu o zaplacení výstavního poplatku, certifikát o zkoušce** (pro třídu pracovní) **a kopii šampionátu** (pro třídu vítězů a třídu mimo konkurenci).

Bez doložení kopie certifikátu o pracovní zkoušce nebo šampionátu bude pes / fena zařazen/a do třídy otevřené.

Pořadatel si vyhrazuje právo nepřijmout přihlášku bez dokladu o zaplacení výstavního poplatku. V případě, že tato přihláška bude přijata a pes uveřejněn v katalogu, zavazuje se vystavovatel zaplatit výstavní poplatek dodatečně i v případě, že se výstavy nezúčastní.

Přihlášky odeslané po datu druhé uzávěrky mohou být přijaty jen po předcházející dohodě vystavovatele s pořadatelem.

Pes může být přihlášen jen do jedné třídy. Přeřazování psů po 2. uzávěrce již není možné.

Vstupní listy nebudou rozesílány. Jako potvrzení o přijetí na výstavu poslouží potvrzující email ze systému dogoffice.
Výstavní čísla budou vydávána v den výstav u přejímky psů.

Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem ve všech prostorách areálu místa konání včetně prostor ubytovacích. Tyto jdou výhradně k tíži vystavovatele.

Pořadatel nenese odpovědnost za úhyn nebo ztrátu psa.

Volné pobíhání psů není dovoleno.

Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem.

Neúčast na výstavě z jakýchkoliv důvodů nemůže být důvodem k nároku na vrácení výstavního poplatku.

Vystavovatel souhlasí s uvedením svého jména a adresy v katalogu.

Na výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Návštěvou akce divák/vystavovatel souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a záznamů s tím, že pokud si to nepřeje, může to explicitně oznámit fotografovi.

Protesty

Protest proti rozhodnutí rozhodčího (ocenění, zadání pořadí a titulů) není přípustný.

Protestovat lze pouze z formálních důvodů pro porušení výstavních předpisů a propozic.

Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny 1800 Kč a pouze v průběhu posuzování v kruzích.

Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy. O protestu rozhoduje dvoučlenná komise v souladu s výstavním řádem ČMKU.